

TISKOVÁ ZPRÁVA

VINAŘSKÁ AKADEMIE VYCHOVÁVÁ ŠPIČKOVÉ SOMMELIERY

12. září 2014, Valtice

Vinařská akademie Valtice 12. 9. 2014 předala osvědčení s číslem 1 000 absolventu kurzu SOMMELIER. Za 20 let své činnosti proškolila celou řadu velmi úspěšných sommelierů, kteří nás reprezentují na soutěžích nejen doma, ale i v zahraničí.



Jedním z nich je i semifinalista mistrovství světa z r. 2007 a několikanásobný mistr ČR v sommelierství Libor Nazarčuk či několikanásobný vítěz sommelierské ligy Jakub Král, se kterými se můžete setkat na kurzech Vinařské akademie ve Valticích. Dále jsou to finalista soutěže o nejlepšího sommeliera světa v roce 2010 a vicemistr Evropy v sommelierství pro 2009 pan Milan Krejčí, či nejlepší sommelier pro rok 2013 pan Jakub Příbyl.

S myšlenkou uspořádat kurz pro pracovníky gastronomie pod názvem „SOMMELIER“ přišel Ing. Jiří Kopeček, zakladatel a prezident Vinařské akademie Valtice, již v roce 1994, kdy ve spolupráci s hotelovou školou z Mariánských Lázní připravil první kurz. Myšlenku a cíl tohoto kurzu podpořila i Národní federace hotelů a restaurací ČR zastoupená v té době panem Hlinkou formou dopisu, ve kterém bylo zdůrazněno, jak je důležité zvýšit kulturu a prodej tuzemských vín.

Vinařská akademie za dobu své existence uspořádala celou řadu významných akcí jako např. světovou výstavu vín VINOFORUM 1999 pod záštitou O.I.V., která byla v Paříži zařazena mezi TOP 10 nejlépe organizovaných výstav na světě v tomto roce. V roce 2000 vydala velmi úspěšnou mapu, na které byly poprvé vyobrazeny vinice, odrůdy révy vinné a popsány všechny vinařské oblasti.

V současné době pořádá mimo kurzy Sommelier i vzdělávací cyklus pro širokou veřejnost zejména začátečníky a mírně pokročilé pod názvem **Vinařská akademie I – III**. Od listopadu mezi své stávající vzdělávací programy nově zařadí kurz „**Vinařský průvodce**,“ který vznikl za finanční podpory GG OP VK JMK. Cílem kurzu je přispět ke zlepšení prezentace tuzemských vín s důrazem na jejich jedinečný původ, a tím zlepšit prodej a přilákat zákazníka za vinařem, také zvýšit návštěvnost a celkovou prosperitu kraje. Více na www.vinarska-akademie.cz.

Vinařská akademie Valtice, o.s.
Nám. Svobody 16, 691 42 Valtice

519 352 083, 774 145 437
vin.akad@telecom.cz